



МОЗ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
(ПДМУ)

НАКАЗ

«02» червня 2025р.

м. Полтава

№ 8-пд

Про зміни у складі підрозділу з питань
працевлаштування випускників

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 №1726-р «Про підвищення рівня працевлаштування випускників вищих навчальних закладів», з метою забезпечення реалізації права на роботу випускників університету відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 27.04.2011 №404 «Про затвердження Типового положення про підрозділ вищого навчального закладу щодо сприяння працевлаштуванню студентів і випускників», у зв'язку з кадровими змінами, –

НАКАЗУЮ:

1. Визначити посадових осіб, відповідальних за виконання завдань підрозділу з питань сприяння працевлаштуванню випускників на 2025 рік, а саме:

І. Скрипник, проректор закладу вищої освіти з науково-педагогічної роботи та післядипломної освіти, керівник підрозділу, голова Комісії зі сприяння працевлаштуванню випускників;

А. Марченко, директор інституту в складі закладу вищої освіти навчально-наукового інституту післядипломної освіти, заступник керівника підрозділу, заступник голови Комісії зі сприяння працевлаштуванню випускників;

Л. Буря, декан факультету стоматологічного;

О. Саргош, декан факультету медичного №1;

В. Жамардій, декан факультету медичного №2;

Ж. Кундій, директор інституту в складі закладу вищої освіти навчально-наукового медичного інституту;

Ю. Гудзовська, старший інспектор факультету медичного №1;

В. Горжуй, старший інспектор адміністрації навчально-наукового інституту післядипломної освіти, секретар Комісії зі сприяння працевлаштуванню випускників.

2. Залучати до роботи підрозділу з питань сприяння працевлаштуванню випускників представників органів студентського самоврядування:

К. Лавренко, здобувачку вищої освіти 6-го курсу медичного факультету №1;

Д. Зяблову, здобувачку вищої освіти 6-го курсу медичного факультету №2;
Б. Наурзбекова, здобувача вищої освіти 5-го курсу стоматологічного факультету.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора закладу вищої освіти з науково-педагогічної роботи та післядипломної освіти І. Скрипника.

Ректор



Вячеслав ЖДАН